ATATONIEMA OYYXIKHY KATEYOYNXHY I'" AYKEIOY

OEMA 1,

1. Orav éva KUPa arA&Eel yéoo diddoong
a. n TaxutnTa diddoong TTapauével oTabepn
B. n ouxvoTnTa TTApauEVEl OTABEPN
Y. TO MAKOG KUMOTOG TTapauével oTaBepd
0. N ouxvoTnTa YETABAGAAETAI avAAOYa YE TO PIKOG KUMATOG.
(Movadeg 5)

2. To Oidypauua TOU OXNAMOTOG TIAPIOTAVEI TO OTIYMIOTUTIO €vOG  €£YKAPTIOU
MNXOVIKOU KUUATOG TTou DIadideTal pe TaxUTNTA U TTPOG Ta JeEId, KATTOI XPOVIKA
oTiyun t. Auéowg petd Ta onueia O kar A Tou yéoou Ba kivnBouv:

a. 170 O pog 10 O4 ka1 T0 A TTPOG TO A4
B. 10 O mpog 10 Oy KaI TO A TTPOG TO A,
y. 10 O mpog 10 O, KaI T0 A TTPOG TO A4
0. 10 O 1Tpog 170 O, KaI TO0 A TTpOG TO A,

yA

TN
0 A X
NN

(Movddeg 5)

v

3. To didypauua TOU OXAMATOC TTAPICTAVEl TNV ATTOPAKEUVON Y TNG TAAGVTWONSG
evog onueiou A evog YPAUUIKOU €AACTIKOU PECOU, TO OTTOIO ATTEXEI ATTOCTACN Xa
aTTé TNV TThYN TWV KUPATWY, 0€ oxXéon ME To Xpodvo t. Av n Taxutnta diadocng Tou
KUpaTog gival u=2m/s, n attéoTach Xa €ival ion HE:

a.20m  B.10m  y.16m 0. 4m

2 GUm t©)

(Movadeg 5)
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4. AUO oUpowveg TIYES Kupdtwy A kal B TaAavtwvovtal ye ouxvornta f=10Hz kai
onuioupyolv otnv emi@dveia Tou uypoUu kKUpata Trou diadidovral ye TaxutnTa
u=1m/s. ‘Eva onueio Z améxel amd tTnv Ny A ri=8cm Kal BpioKeTAl OTOV TTPWTO
KpoooO CUUPOAARG METG Tn WeookdBeto Tng AB. H atmréoTacn r, Tou Z Ato TNV
Tnyn B ival ion pe:

a.2cm B.10cm y.13cm 6. 18cm
(Movadeg 5)

5. g éva otdoiyo kUua 6Aa Ta onueia Tou péoou:
a. éxouv Tnv idia péyioTtn TaxuTnTa
B. éxouv Tnv idla YéyioTn DUVAUIKN evEpyEIQ
y. SigpyovTal Tautdypova atod Tn B£on 1I00pPOTTIAC TOUG
0. BpiokovTtal Tautdxpova aTn BE€on PEYIOTNG BETIKAG ammoudkpuvong y=+A’
(Movadeg 5)

©EMA 2,

1. To dIGypauuda ToU OXNMOTOG TTAPICTAVEI TO OTIYMIOTUTTO €VOG KUMATOG Th XPOVIKNA
oTiyun T/2.

yA

o. oXeDIAOTE TO OTIYMIGTUTIO TOU KUMATOG TN XPOVIKN OTIYuN t'=T+T/4
(Movddeg 5)

B. oxedidoTe TN ypaIkh TapdoTtacn Tng @=f(x) TN XpoviknA oTiyuni t’.
(Movddeg 4)

Na d08oUv avaAuTIKG 01 GTTAVTACEIS 0OG.

2. Mia TevTwuévn Xopdn €ival oTEPEWPEVN KAl OTA dUO AKpA TNG Kal oxnuari¢ovTal
3 ouvoAIka deopoi. H trepiodog Tou KUPaToG gival T Kal N aTTOUAKPUVC KABe
onueiou TN Xpovikn oTiyun t=0 cival ion pe undév.
a. va Ogifete OTO iDI0 OXAUA TN POPYN TNS XOPDNGS TIG XPOVIKES OoTIivuEG T/8, T/4, T/2 xkau
3T/4. (uovadeg 4)

B. T aAAayn 6a cupPei oTN HopPPR TOU CTACIUOU KUMATOG, av UTTODITTAQCIACTEN N TTEPiIodOg
T; Na dikaiohoynBei n amrdvinon cag
(Movddeg 5)

3. Movoxpwuatikf akTiva QuTOC TTPOCTIITITEl UE Ywvia <p=600 OTNV ETTIPAVEIA YUGAIVNG
oQaipag, 6TTwg oT1o oxnud. Na deigete OTI:

a. n d1aBAwuevn akTiva , étav cuvavtd TNV ECWTEPIKA EMPAVEIQ TNS TOAIPAg, (E0Tw
onueio B) vgpioTatal katd £va PEpPog avakAaon Kal KaTd éva HEpog didbAacn. (Jovadeg 4)
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B. N avakAwuevn Kai n S10OAWMEVN akTiva gival KaBeTeg HeTAlU Toug. Aivetal o deikTng
d1d6Aaong Tou yuaAiou n= \/5 (Movadeg 3)

@EMA 3,

>¢ opICOVTIO YPOUMIKO gAacTikG pégo Tou £xel Tn dielBuvon Tou  d&Eova XX dnuioupyeital
107

oTdolpo KUUa pe egiowon: y = 0,2c0vv nulOnz (S.0)

>1n 0éon x=0 gp@avifeTal KOIAIa KAl TO OnuEio TOU eAAOTIKOU YECOU TTou BpiokeTal oTn Béon
auTh Tn xpovikr oTiyury t = 0 £xer undevikry atropdkpuvon até 1t B€0n 1IG0pPOTTING TOU Kali
KIveiTal KaTd Tn BeTIKA Qopd.

A. a. Na uttoAoyioeTe TO TTAGTOG, TN CUXVOTNTA KAl TO PAKOG KUMOTOG Twy dUO APUOVIKWV
KUMATWY TTOU SNIoUpyoUV TO GTACIYO KUMA. (Hovadeg 4)

B. Na ypdyete TNV €&icwaon TOu APPOVIKOU KUPATOS TTOU BIadideTal TIPOS TNV ApVNTIKK
KareuBuvon. (Movadeg 3)

B. AUo UuAIké onpueia K kal A Tou eAaCTIKOU HEOOU, BpiokovTal oTIG BE0EIS Xk =1, 5 m Kal Xa
=2,4 m, avrioTtoixa. Na uttohoyioeTe:

a. To TAGTog TaAdvTwong KaBevog atmo Ta dUo onueia K kal A, (povadeg 5)

B. Tov apiBud Twv OeCPWY TOU OTOCIUOU KUPATOG TTOU TTaPEUBAAAovTal PETAEU Twv
onueiwv K kai A, (povadeg 6)

Y- Tn yé€yiotn kai TNV €AGxI0Tn KAaTakopuen améoTacn Twy onueiwv K kar A, katd
OIdpKeIa TNG TOAGVTWOTNG TOUG. (Movadeg 7)
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OEMA 4,

H eficwon evog ypauuIKOU dpPOoVIKOU KUUATOG TTou OnuIoupyeital amd Thv
TaAdvTwon mnyng O tmou Bpioketal otn B€on x=0 eival w=0,1nu(21t-1X) (S.1). Na
UTTOAOYICETE:

a. TNV TaxuTnTa 31IAd00NGS TWV KUPATWY.
(Movadeg 5)

B. Tnv améoTaon peTagu duo onueiwv M kal N Tou €AdOTIKOU HECOU, TA OTTOIO
TTAPOUCIAlouUV OPITUEVN XPOVIKN OTIVHA diapopd @acns Oy - Oy = 270°. (Hovadeg 5)

Y- Th XPOVIKA CTIYUA t1 KATd TNV OTT0ia TO KUPa ¢pTAvel 0TO onueio M, av yvwpifouue
OTI TO KUMQ @TévEl 0TO onueio N Tn Xpovikni oTiyunA t,=2s. (Jovadeg 5)

8. v egiowon Tng TaXUTNTAS TNG TaAdvTwong Tou onueiou N, oxedIGfovTag Kai Tn
YPaQIKn TTapacTtaon uny=F(t) oe BaBuoAoynuevoug Géoveg.
(Movadeg 5)

€. TO AOYO TNG KIVNTIKAG €VEPYEIAG TAAAVTWONG Tou onueiou M TTpog T SUVAMIKA
evEpyEIa TAAGVTWONG Tou onugiou N, Tn XPOovikA OTIyur Katd Tnv otroia 10 onugio N
£xer eaon en=1011/3.

(Movddeg 5)

Na Bswpnroete 611 Ta UAIKG onueia M kai N €xouv i0e¢ padeg.

Ol EKOONHYEIY KAOQY KAI OI AYXEIYX TON OEMATON GA
BPIXKONTAI XTHN IXTOXEAIAA TOY ®PONTIXTHPIOY MAX

www.apolito.or

EITIMEAEIA @EMATQN
AHMOIIOYAQOY NIKH
DYXIKOX

Aewpdpog Mapabnvog &Xpovcootopov Zuvpvng 3, 14565 ATTOX X TE@ANOX



AITANTHXEIX

OEMA 1,

1.p 2.B 3.5 4.y 5.y

OEMA 2,

3. a. Tn ypovikn otryun t'=5T/4 (dniaon petd and ypdvo At=3T/4 and to S00év
oTLYHOTLTO) TO KV EYEL drad00el emmAlov kotd 3A/4

Y

B. Tnv t'=5T/4 n pdomn tov Kdpatog elvat: @ = 27[(% —%) , ONAadn evbeia mov
dépyetan amod to onueia (0, 51/2) ko (54/4,0)

A

><
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3Tl

B. av T'=T/2 t6te A'=N/2. GUVERDS, GYETIKA [LE TO PKOG TNG YOPONG
apywcd: L=2A/2=\ (3 deopotl)
teMkd: L=xk\'/2=xkM/4. Anhadn kM4=L— k=4, dpa 5 deopoi

3. a. Egoppodlovpe vopo Snell oto onueio A mpoomtwong g oxtivog :
1.nu60=\/§ nud ->nue=1/2—-0=30°. H yovia mpéontwone oto onueio B
etvon 6=30°

.1 .
AMAG nubcrit=—=. AoV nuO<nubcrit dev ocvpPaivelr olkn avdxiaon oto B,

NE)

CULVETAOG 1 aKTIVO KATA Vo LEPOG AVOKAGTOL Kol KOTA £va HEPOS St dTOL.

B. Epappolovpe vopo Snell oto onueio B: NE) nu30=1.npo — o=60"
Ao 10 oyfua etvar Tpogavég OTL N avakA®pevn Kot 1 owbidpevn aktiva oto B
efvat kGOeTeC HeTa D Tovg, apod O+w+90°=180°
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OEMA 3,

A. a. and Vv e&icwon Tov 6TAGIHOL KOUATOG eivar TPOPOVES OTL: |A=0,1m, XZO,6m|

Ko

B. m &&lowon 1oL OPHOVIKOL KOUOTOG 7OV OldidETOL TPOS TNV OPVNTIKN

5
katevbuvon sivar: |y = 0,1nu27(5¢ + ?x) (S.h

107.1,5

0,200V -

B. a. Ta TAGTN TOAGvTWONG Twv onueiwv K kar A givar: A’ =

107.2,4

kal A'r-|0,200V — [A"4=0,2m]. MapatpoUue 611 kai Ta 300 onueia givar KoIAieg Tou

OTOCIOU KUMATOG
A
B. o1 Béocig Twv deouwyv divovtal atrd T oxEon X=(2K+1)Z —> x=0,3k+0,15 ye 1,5<x<24.

EmAvovTtag tn dIMTAR aviowon TIPOKUTITEl yia To K: 1,167<k<4,167, dnAadn To K TIaipvel Tig
TIEG 2,3,4, CUVETIWO PETAGU Twv onueiwv K kai A TrapepBaAAiovral [3 deopoil.

Y. N €AGXIOTN KaTaKGPUQN aTTéoTACN Twv onueiwy K kai A eival [dmin=0], érav mrepvouv
TAUTOXPOVA OTTO TN B£0N 1I00PPOTTIAG TOUG, VW N MEYICTN KATOKOPUPN OATTOCTAOCK TOUG €ival

dmax=2A+2A—> |dmax =0,4m|, étav Bpiokoviai TaUTOXpOva OTIC WEYIOTEG QVTIBETEG
ATTOMAKPUVOEIG TOUG, agoU Ta onueia K kar A éxouv diagopd ¢daong 1.

©EMA 4,

. Ao Tnv €€icwaon Tou appovikou KupaTog TpokuTiTel: A=0,1m, T=1s, A=2m
SUVETTWG N TaxUTNTa Tou KUaTO ival u=NT —>[u=2m/s|

B. H Jiapopd @daong dU0 onueiwv MiIa  XPOVIK OTIyuR OiveTal amd Tn oxéon

Ag= 2’;-“ L Av= % —> Bx=1,5m], 5nAadh xn-xu=1,5m (1)
T

Y- Tnv t,=2s cival =0 — 211(1o-Xn/2)=0 — xy=4m.
A6 TnVv (1) TTPOKUTITEI OTI Xy=2,5m, omroTe PM=0 —> 217(t1-X/2)=0 — [1=1,255

8. H ¢ggiowon tn¢ Taxiutnrag ToAGvTwong Tou onugiou N divetar amd TN oxéon

x
uN=wA0uv2rr(t-7N)—> lun=0,2mmouv2m(t-2)  (S.l) kai N ypa@Ikf TG TAPEOTACH OF

ouvapTnon We 1o Xpovo diveTal OTO TTAPAKATW OXNUa:



, 6
Apa = N
1 1
Uv Yooty o™ ™ LU
2 3 3
EMIMEAEIA A[TANTHZEQN
AHMOTIOY AOY NIKH

PYXIKOX



